
Сценарий игровой программы к всемирному дню мультфильмов  «Поющая детская братия»

Человек без улыбки -
Это кухня без плитки,
Это море без чайки,
Это дом без хозяйки,
Это кот без хвоста,
Это хвост без кота!
Улыбайтесь всегда
И хорошего дня!

Вед: Ребята! Посмотрите на экран. (ролик)
- Какому виду искусства будет посвящено наше мероприятие?
- Да, ребята. Мы будем говорить об  искусстве, а именно о таком его виде, как мультипликация или анимация.  И сегодня большой праздник, Всемирный день мультфильмов!

Вед: А вы любите мультфильмы?
- Какие чувства вызывают у вас мультфильмы, когда вы их смотрите?
- Чему учат нас мультфильмы? (Дружбе, любви, уважению, хорошим поступкам.)

Вед: Да. Мультфильмы вызывают у нас чувства радости, восхищения, печали, переживания. Учат поступать правильно. И, наверное, нет такого ребенка, который бы не любил смотреть мультфильмы.


Я не знаю, кто и как
Изобрел мультфильмы,
Но без них сейчас никак
Жить бы не смогли мы.
 
Без смешариков смешных,
Ежика с лисенком,
Без мартышек озорных
И слона с тигренком.
 
Чебурашка, Шапокляк,
Волк и шустрый зайчик,
Винни-Пух и Пятачок,
Кеша-попугайчик,
 
Кот Матроскин, пес Барбос,
Поросенок Фунтик,
Карлсон и фрекен Бок,
Славный добрый Лунтик…
 	Вед: Сегодня, ребята, мы с вами побываем в чудесной стране мультфильмов, где вы не только встретитесь с любимыми героями, но и покажете, как вы знаете мультфильмы.
Но вначале, мне бы хотелось познакомить вас с наиболее значимыми фигурами в области мультипликации – режиссерами наших самых любимых мультиков.
	Имя Уолта Диснея знает каждый, кто хоть раз в жизни смотрел мультфильмы. Этот удивительный человек как режиссер снял сто одиннадцать мультфильмов. За свои заслуги в мультипликации он получил 25 статуэток «Оскар». Именно Дисней создал самого популярного и узнаваемого анимационного персонажа – Микки Мауса, а так же основал анимационную студию Дисней. Благодаря его работе мы с самого раннего детства смотрим волшебные мультфильмы, которые все, как один, начинаются с заставки со сказочным замком. Самыми известными его работами считаются «Пароходик Вилли», «Фантазия», «Белоснежка и семь гномов», «Дамбо», «Золушка», «Спящая красавица», «101 далматинец».
	Одним из любимых мультипликаторов российских зрителей остаётся Вячеслав Котёночкин. Его самые известные ленты – выпуски «Ну, погоди!», на которых воспиталось не одно поколение.
	Нельзя не упомянуть и тех режиссеров, которые радуют нас своими мультфильмами в последние годы. Константи́н Эдуа́рдович Бронзи́т - российский аниматор, режиссер мультфильмов: «Иван царевич и Серый Волк», «Три богатыря и Шамаханская царица», « Алёша Попович и Тугарин Змей» и др…
	У каждого мультипликатора есть помощники: художники, сценаристы, композиторы, актёры. Художники создают образы, рисуют, лепят, двигают кукол. Сценаристы придумывают историю фильма. Композиторы пишут музыку для фильма. Актёры озвучивают роли. И результат этой кропотливой работы - те мультфильмы, которые мы любим и смотрим сегодня.

Вед: Ну, а теперь настало время проверить, как вы знаете мультфильмы. 

1 конкурс: Разминка
· Что было написано на циферблате будильника у Миши? (весна, лето, осень, зима, Новый год)
· Что попросила Маша у золотой рыбки во втором желании? (петушок на палочке)
· Кто из Cмешариков является продвинутым пользователем Интернета и компьютера?(Лосяш)
· Что постоянно носила с собой белка в мультфильме «Ледниковый период»? (желудь)
· В кого превратился герой мультфильма "Котенок с улицы Лизюкова"? (в бегемота)
· Братец Кролик просил Братца Лиса не кидать его ... (в терновый куст)
· Как звали главного героя мультфильма "Трое из Простоквашино"? (Дядя Федор)
· Что говорили два мышонка в конце серии коту Леопольду? (Прости нас, Леопольд)
· Тай Лунг из мультфильма «Кунг-фу Панда» - это... (снежный барс)
· Назовите былинного богатыря, который ищет золото, похищенное из Ростова Тугарином Змеем (Алёша Попович.)
· Как зовут персонажей американского мультфильма кота и мышонка из одноименного мультфильма? (Том и Джерри)
· Как звали принцессу из мультика о Шреке? (Фиона)
· Какой мультгерой прилетел к нам с Луны? (Лунтик из мультика «Лунтик и его друзья»)
· Какой герой мультфильма про Простоквашино снимал животных из фоторужья? (пес Шарик)
· 
· В этом мультфильме главный герой – супергерой. Он может спасать попавших в беду, бороться со злом, лазать по стенам, летать, плести паутину. Идя на очередное дело, он надевает специальный костюм с изображением насекомого, название этого насекомого есть и в названии мультика. («Человек – паук»)


2 конкурс: О каком мультфильме идёт речь?
[bookmark: _GoBack]1. «Я живу хорошо, у меня есть свой дом, он тёплый. Недавно мы клад нашли и корову купили. У нас печка тёплая. А здоровье у меня не очень: то лапы ломит, то хвост отваливается. А на днях я линять начал, старая шерсть сыплется, а растёт новая – пушистая.» (Каникулы в Простоквашино)
2. «Это неправильные пчёлы… И они, наверное, делают неправильный мёд… А если ты не выстрелишь, тогда испорчусь я… Не то, чтобы совсем не попал, но только не в шарик…»
(Винни-Пух)
3. «Я вам прибор спас, а вы … . Ну и не надо! Очень мне нужна ваша Луна! Ну и целуйтесь со своей Луной!» (Незнайка на Луне)
4. «Тебе очень тяжело нести вещи? Слушай, а давай, я вещи понесу, а ты возьми на руки меня…» (Чебурашка и Крокодил Гена)

                             Подведение итогов
	
	Дорогие ребята! Вот и подошла к концу наша викторина. Вы все были молодцы, хорошо отвечали на вопросы викторины, помогали друг другу. Вижу, что вы знаете и любите мультфильмы и знаете их героев. 

	Страна мультфильмов - прекрасная страна. И кто хоть раз побывал в ней, останется пленником навеки. Продолжайте и дальше смотреть мультфильмы. А сейчас мы с вами посмотрим мультфильм  с  интересным и названием «Зверополис» . 
Приятного просмотра…….

